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Na AUoeTe 6AEG TIG AOKNOEIG TTAVW OTO dlaywviopa. To diaywvioya arroTeAsiTar amé 3
O€AibEG.

1. Na ypayere apiBpolg oTa KEVA , £TAI WOTE va CXNUATICTEI TO €id0G TNG NPoodou Nou
diveTrar dinAa:

(Babuoi :2)
(a) 25, p— %% YEWUETPIKA Npd0doC
B __ ., ,12,16,20 apiBunTikn Npoodog

. O1apiBpoi X, X -2, 2X -11 anoteAolv TOugG TPEIG NPWTOUG OPOUG apIBUNTIKNAG

npoodou kai o1 apiBpoi 8x, 28, w+1 anoTeAoUv TOUG TPEIG NPWTOUG OPOUG YEWHPETPIKAG
npooddou.

Na Bpeite Ta X kal Y. (BabBpoi :2)

3. Aiveral n eficwon x? -6x+8=0. H peyaAUTtepn ano Tig AUCEIG auThG TG eEicwaong ival o
NPWTOG OPOG apIBUNTIKNAG  NPoOdoU Kal N HIKPOTEPN and TiG AUCEIG TNG gival n diapopd
TNG ap1iBpunTIKAG Npoodou.

Na Bpeite: (@) Tnv apiBunTikn Nnpdodo
(B) Tov d¢ékaTo 6po TNG. (Babpoi: 2, 1)



4. FewpeTpikn Npoodog ( A < 0) €xel deUTEPO OpO 12 kaI TETAPTO 6po 192.
(a) Na Bpeite Tov £B30H0 0pO TNG NPOOJOU.
(B) Na Bpeite To dBpoioua Twv 6 NpwTwv OpwV TNG. (BaBpoi: 2, 2)

5. Ze pBivouoa yswpsTpikn npoddo To dbpoiopa Twv dUo NpwTwv Opwv cival 60 kar To
abpoioua Twv dneipwyv Opwv TnG €ivai TRIMAGCIO TOU NPWTOU GPOU TNG.
Na Bpeite Tnv npoodo. (BaBuoi: 3)



6. Z€ apBunTIkn NPoodo To ABpoICHAa Tou NPWTOU KAl TOU £KTOU Opou €ival 38 evw 0
£Bdop0oG 6pog TNG sival TeETpanAaciog Tou dsUTEPOU.
(a) Na oxnuaTiosTe TNV apiBunTikn NPoodo.
(B) Nolog 6pog TnG gival o apiBpodg 64;
(Y) Na unoAoyiOETe TO ABPOIOHA: @, + @y + Ay + ceoee. + Ay - (Babpoi: 2.5, 1.5, 2)



